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Μητρόπολη Αργολίδος: Αναγγελία εκδημίας 
Πρεσβυτέρου – Μ. Οικονόμου Δημητρίου 
Μπεκιάρη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος αναγγέλει μετά θλίψεως την προς 
Κύριον εκδημία του αοιδίμου Πρεσβυτέρου – Μεγάλου 
Οικονόμου Δημητρίου Μπεκιάρη, πρώην Εφημερίου του Ιερού 
Ναού Τιμίου Προδρόμου Άργους.

Ο αοίδιμος Πρεσβύτερος – Μ. Οικονόμος Δημήτριος Μπεκιάρης γεννήθηκε στα 
Μπόρσια Αργολίδας το 1941. Τα εγκύκλια γράμματα παρακολούθησε στη 
γενέτειρά του και αποφοίτησε από το Εκκλησιαστικό Φροντιστήριο Καλαμάτας.

Νυμφεύθηκε το 1965 την Αγγελική Τζώτζου με την οποία απέκτησε δυο παιδιά, την 
Βασιλική και την Αικατερίνη. Χειροτονήθηκε Διάκονος την 12ην Μαρτίου 1967 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Ναυπλίου και Πρεσβύτερος την 
26ην Μαρτίου του ιδίου έτους στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Ήρας υπό του 
μακαριστού Μητροπολίτου Αργολίδος Χρυσοστόμου του Β’ (Δεληγιαννοπούλου) και 
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διορίστηκε τακτικός Εφημέριος την 1η Απριλίου 1967 στον Ενοριακό Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χούνης και κατόπιν διηκόνησε στις ενορίες Αγίας 
Αικατερίνης Προσύμνης και Αγίου Γεωργίου Ήρας.

Το 1975 παρακολούθησε τα μαθήματα του Τμήματος Ιερατικής Επιμορφώσεως της 
Θεολογικής Σχολής Αθηνών και κατόπιν δοκιμασίας έλαβε το ειδικό δίπλωμα του 
Πανεπιστημίου. Χειροθετήθηκε πνευματικός το έτος 1976 και διηκόνησε το λαό 
του Θεού και με το μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως.

Το 1982 μετατέθηκε στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Άργους απ’ όπου και 
συνταξιοδοτήθηκε το 2022.

Ο εκλιπών υπήρξε σεμνός Κληρικός, δόκιμος εργάτης του Ευαγγελίου του Χριστού, 
αφοσιωμένος στην αποστολή του, διηκόνησε με ευσυνειδησία, συνέπεια και σύνεση 
πάντοτε με υπακοή προς την Εκκλησία και διακρίθηκε για την ιεροπρέπειά του, το 
εκκλησιαστικό ήθος του, αλλά και την καλλιφωνία του. Ο Μητροπολίτης 
Αργολίδος κυρός Ιάκωβος του απένειμε το οφίκκιο του Μεγάλου Οικονόμου.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα ψαλεί αύριο Δευτέρα 4 Αυγούστου 2025 στις 11:00 π.μ 
στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Άργους χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αργολίδος κ. Νεκταρίου.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του


